证券代码: 874266

证券简称: 永益泵业

主办券商: 华西证券

## 成都永益泵业股份有限公司

# 关于取得贷款的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

### 一、贷款情况

成都永益泵业股份有限公司(以下简称"公司")取得了成都农村商业银行股份有限公司青白江大弯支行提供的 1000 万元贷款,用于归还双方于 2024 年 1 月 16 日签订的合同编号为成农商江大公续借 20240001 的借款合同项下的借款,贷款期限为一年。此项贷款以公司名下 5 处房产作为抵押,公司控股股东、实际控制人周绪成先生及其配偶王芳女士、公司股东、董事罗大明先生及其配偶郑春明女士、四川弘业环保科技有限公司、成都永益机泵技术服务有限公司为上述贷款无偿提供连带责任保证。

### 二、审议情况

2023 年年度股东大会审议通过了《关于提请股东大会授权董事会决定贷款融资的议案》,授权董事会在 3000 万元贷款(授信)额度范围进行决策并负责具体办理,公司第三届董事会第十一次会议通过了《关于公司申请银行贷款的议案》,具体情况详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《成都永益泵业股份有限公司 2023 年年度股东大会决议公告》(公告编号:2024-014)、《成都永益泵业股份有限公司第三届董事会第十一次会议决议公告》(公告编号:2024-024)

#### 三、对公司的影响

此笔贷款用于归还双方于 2024 年 1 月 16 日签订的合同编号为成农商江大公续借 20240001 的借款合同项下的借款,有利于公司持续稳定经营,促进公司发展。

### 三、备查文件

《成都永益泵业股份有限公司 2023 年年度股东大会会议决议》

《成都永益泵业股份有限公司第三届董事会第十一次会议决议》

成都永益泵业股份有限公司

董事会

2025年1月17日